

南山社区慰问抗美援朝老兵

10月24日,南山社区联合中建三局看望慰问抗美援朝老兵鄢继周,在听老兵讲历史的过程中,学习老兵坚韧不拔的品质,传承和弘扬抗美援朝精神。

鄢继周回忆,抗美援朝是他戎马生涯里最为珍贵的记忆。当年,鄢继周和战友们响应“抗美援朝、保家卫国”号召,雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江。这么多年来,他常怀念牺牲战友,总说:“我要好好活着,替战友多看看国家的繁荣富强,现在祖国强大了,没人再敢欺负我们了。”有一次,当他在报纸上看到《英雄回家——写在第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国之际》文章时,立刻从座椅上站起,含泪向报纸中的照片敬了一个军礼,深情地说:“英雄们,祖国没忘记你们,接你们回家了。”

此次慰问,进一步激发了社区工作人员及党员群众爱党爱国爱家乡的热情,增强工作的信心和决心。听老人讲战场故事,南山社区工作人员深受感动,表示:



南山社区慰问老战士。

“我们要以先辈为榜样,不断坚定信念,加强理论学习,提高自身能力,

在生活中,继承和发扬老一辈共产党员的优秀品质,为党奉献、为

民服务,为南山社区各项工作贡献自己的力量。”

祥龙社区深入推进社区创业青年服务

10月23日上午,祥龙社区举办的“UP青年,创未来”青创营开班仪式暨创客大佬分享交流会在成都维也纳酒店开启。社区邀请到中小企业股改落地专家、三届四川大学生创业竞赛专家组评委钟锐作为创业导师,针对初创型企业、早期创业团队在创业过程中遇到的问题,及所需要的知识、方法、工具进行讲解,并对最新创业相关政策进行解读。

随后的创业沙龙环节中,社区创业青年就前沿技术发展方向、创新商业模式、疫情下的创业转型等现场提



问,导师进行现场答疑,场面十分热烈。

据祥龙社区相关工作人员介绍,本次开班仪式暨创客分享交流会

是区“创新创造激励计划-青创营”的重要组成部分。本月,祥龙社区还将通过线上线下相结合的方式,开展创业青年微访谈活动、创业青年户外徒步活动,为创业者整合多方资源,搭建学习与交流的平台。

祥龙社区为新型社区,常住人口多为外地人蓉青年,社区为创业青年打造了upwork创客工坊,旨在激发社区青年的创业热情,并为创业青年提供资源整合、平台搭建、政策支持等相关服务,帮助外来青年在成都更好地扎根成都、幸福生活。

四河社区废旧物品换绿植环保活动受欢迎

近日,四河社区开展废旧物品换绿植活动,吸引了社区居民热情参与。

活动现场,社区居民带着家里的废旧物品前来兑换,领取入场券后,居民们拿着入场券回答有关垃圾分类的趣味题,回答正确即可以废旧塑料瓶兑换多肉盆栽、鲜花……活动结束后,社区工作人员对这些废旧物品进行分类处理,做到节约资源、物尽其用。

“本次活动旨在利用回收废旧物品换绿植的方式呼吁居民爱护环境,在回收过程中,我们将可回收物品变卖,用作四河社区公共空间运营的经费。”四河社区相关负责人表示。

麓湖公园社区纪念辛亥革命110周年主题党日活动举行

10月27日晚,麓湖公园社区组织开展“百年荣光·忆麓同行”纪念辛亥革命110周年党课,社区40余名党员参与。

社区党委书记王燕向党员同志们宣讲了《深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神》。阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,解读中国共产党的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示。大家表示,要响应习近平总书记和党中央的号召,认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,践行初心、



担当使命。

老党员工作室负责人王争鸣以《纪念“辛亥革命”110周年》为题为全体党员同志们上了一堂党课。从“辛亥革命”的背景、过程、意义等方面展

开。让大家重温了辛亥革命的发展历程,再次了解辛亥革命对中国近代社会的重要影响,激励大家毫不动摇坚持中国共产党领导,坚定不移走中国特色社会主义道路决心。

社区党员代表发言,张婷说道:“我们党和国家取得胜利,最根本原因就是中国共产党始终保持自我革命精神。作为一名党员,我们应该以身作则,不断学习,积极投入工作。”秦楠表态:“作为青年党员,要将党史学习教育和解放思想相结合,落实工作任务,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。”

锦江社区举办居民急救培训会

10月27日,由锦江社区居民委员会主办的“安全常在心中 生命在手中”居民急救培训会活动举办。

活动中,专业教练进行了应急处置及救援知识培训,使全体成员了解急救程序,掌握常用急救方法,学习医疗救护人员如何将受伤人员转移到安全地带,并进行抢救治疗的程序和注意事项,整个演练过程有条不紊。

教练对演练情况进行总结,指出了应急队疏散过程中存在的一些问题,强调要进一步加强应急救援的安全教育宣传,防患于未然。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道